От точки А вверх по вертикали откладывают отрезок АВ, равный вертикальной дуге грудной железы: АВ=Д'в. Точка В определяет положение верхней линии чашки бюстгальтера. Из точки В вниз по вертикали откладывают отрезок ВГ, равный 0,5 Д'в - 1. Точка Г определяет положение линии, проходящей через выступающие точки грудных желез. Через точки А, В и Г вправо проводят горизонтальные линии.

На горизонтальной линии проходящей через точку Г, от​кладывают отрезки ГГ1 и ГГ2.
ГГ1=0,5 Цг + 0,3 ;

ГГ2= Д'ц — 3 — для группы малых размеров;

ГГ2=Д'ц -4,5 —для группы средних размеров;

ГГ2—Д'ц - 6 —для группы больших размеров.

Через точки Г1 и Г2 проводят вертикальные линии. Пересе​чение этих линий с горизоитальными линиями, проведенными через точки А и В, обозначают соответственно A1 и А2, В1 и В2.
От точки А по горизонтали откладывают отрезок АА3.

АА3=0,5 Ог4 + Рнв 
где Oг4- обхват груди четвертый; Рнв—раствор нижней вытачки.
Раствор нижней вытачки чашки определяют разностью зна​чений горизонтального диаметра грудной железы dг и определенной ранее ширины чашки ГГ2.
Рн=ГГ2 - bг.

Через точку А3 проводят вертикальную линию вверх до пересечения с горизонталью из точки Г и вниз до пересечения с горизонталью из точки Т. Точки пересечения этой вертикали с  горизонталями соответственно обозначают Г3 и Т5 .

На этом построение базисной сетки основы чертежа бюст​гальтера заканчивают.

Построение чертежей деталей чашки.  Нижняя вытачка. От точки А1 (рис. 23) вправо и влево по горизонтали откладывают отрезки равные половине раствора нижней вытачки.

A1 а = A1 а1 - 0.5 Рн.в - 0,5 (ГГ3 -  dг).
Точки а и а1 соединяют с точкой Г1 прямыми линиями.

Через точки а и а1 проводят вниз вертикальные линии, на которых откладывают отрезки aa2 и а1а3, равные по 1 см—для
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